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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.: 8/2427
Thema: Angriffe auf Parteimitglieder und Einrichtungen politischer

Parteien in Sachsen im Jahr 2023 und 2024

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Angriffe auf Personen, die Mitglied einer Partei in Deutsch-
land sind (Parteirepräsentant/Parteimitglied), sowie auf deren Eigen-
tum und auf Eigentum politischer Parteien in Deutschland (Parteige-
baude/Parteieinrichtung) hat es in Sachsen im Jahr 2023 und soweit
bekannt im Jahr 2024 gegeben? (Bitte aufschlüsseln nach Parteizuge-
hörigkeit, Delikt [insbesondere Unterscheidung in Körperverletzungs-
delikte, Sachbeschädigungen an Partei- und Privateigentum wie Bü-
ros, Fahrzeuge und Privathäuser] und Einordnung PMK insgesamt
sowie zum einzelnen Delikt)

Frage 2:
Welchen Ausgang hatten die zu Frage 1 zugehörig geführten Ermitt-
lungsverfahren? (Bitte aufschlüsseln, wie viele der insgesamt verüb-
ten Angriffe aufgeklärt werden konnten [mit einer Aufklärungsquote
insgesamt], welche strafrechtlichen Konsequenzen dies hatte, insbe-
sondere Verurteilungen)

Frage 3:
Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung hinsichtlich Art und
Schwere der Brandanschläge, Sachbeschädigungen und Körperverlet-
zungen durch Straftaten im Sinne der Frage 1? (Bitte nach Parteizuge-
hörigkeit der betroffenen Person aufschlüsseln)
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Frage 4:

Mit welcher Höhe wird der Schaden, der durch Straftaten im Sinne der Frage 1
entstanden ist, ungefähr beziffert? (Bitte nach Parteizugehörigkeit der betroffe-
nen Person/Einrichtung aufschliisseln)

Frage 5:

Bei welchen der Angriffe nach Frage 1 handelte es sich um Angriffe auf Mandats-
trager?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 8/981 ver-
wiesen.

ruMit freundliche

   

   

 

Armin Schuster
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